Lineární rovnice a nerovnice s absolutní hodnotou
Zadání

1. Na číselné ose znázorněte všechna reálná čísla x, pro která platí

a. [image: image2.png]Im+ x| < 2m




b. [image: image4.png]—-V2[z2




2. Řešte v [image: image6.png]


 rovnici:

[image: image8.png]lx=3l+3lx—1]=2x+1




3. Řešte v [image: image10.png]


 nerovnice:
a. [image: image12.png][2x—3| = [3x — 2|




b. [image: image14.png]3l




4. Sestrojte graf funkce [image: image16.png]y =lx—3|



. S využitím tohoto grafu řešte soustavu nerovnic [image: image18.png]0<|x—3l=4



.
5. Sestrojte graf funkce [image: image20.png]y =—lx|+2



. S využitím tohoto grafu řešte nerovnici [image: image22.png]—lx[+2<-1



.
6. Řešte nerovnici [image: image24.png]|ixl + 5] <[1-v2|



. K řešení lze výhodně využít graf funkce [image: image26.png]ES
y = |Ixl+ 55



.
7. Sestrojte graf funkce [image: image28.png]b




.
8. Určete definiční obory funkcí
a. [image: image30.png]Vixl—x





b. [image: image32.png]Vx—lxl





c. [image: image34.png]



9. Sestrojte graf funkce [image: image36.png]y =I1-x|-2|x+2]




Řešení

a. [image: image38.png]x € (—3m,m)




b. [image: image40.png]x € (—00,0) U (22, +0)




2. [image: image42.png]



a. [image: image44.png]x € (—1,1)




b. [image: image46.png]



3.  [image: image48.png]x€(-1,3)u(3,7)




4. [image: image50.png]x € (—00,—3) U (3, +0o0)




5. [image: image52.png]x € (1,1-v242-11)




6. [image: image54.png]x € (—o0,0)



 [image: image56.png]


  ;[image: image58.png]x €(0,00)



 [image: image60.png]



a. [image: image62.png]



b. [image: image64.png](0, +00)




c. [image: image66.png](0, +o0)




